

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю С1 «Економіка»

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини»
ДУ «Київський авіаційний інститут»

Тенденції ХХІ століття можна описати як етап кардинальних змін, що суттєво трансформують світогляд людей, змінюючи традиційні підходи до життя, спілкування, мислення та уявлень про майбутнє. Ці зміни зумовлені процесами глобалізації та цифровізації, які створюють нові реалії. Традиційні освітні методи вже не відповідають сучасним вимогам і потребують оновлення для того, щоб бути ефективними у підготовці нових поколінь фахівців.

Сучасне суспільство розглядає освіту як один із основних факторів для забезпечення сталого розвитку та прогресивного росту. Вона має задовольняти не лише актуальні, а й майбутні потреби людства, а також допомагати вирішувати різноманітні економічні, соціальні, екологічні та інші проблеми. Для того, щоб успішно адаптуватися до постійно змінюваних умов, необхідно коригувати освітні програми, орієнтуючи їх на розширення світогляду студентів, розвиток здатності до комплексного сприйняття світу та аналізу глобальних процесів.

Освітньо-професійна програма, розроблена з урахуванням системного підходу, спрямована на підготовку економістів, які володіють комплексом основних компетенцій. Вона акцентує увагу на розвитку здатності до ефективного спілкування іноземними мовами, роботи на локальному та глобальному рівнях, а також на вміннях діяти обґрунтовано та адаптивно до змінних умов. Програма включає засвоєння інформаційних та комунікаційних технологій, розвиток соціальної відповідальності, розуміння цінностей демократичного суспільства, а також умінь реалізувати свої права та виконувати громадянські обов'язки.

Задля якісної підготовки бакалаврів у відповідності до сучасних вимог, що вимагають поєднання теоретичних знань із практичними навичками, в освітньо-професійній програмі «Економіка підприємства» на першому бакалаврському рівні передбачено формування інтегральної компетентності фахівців. Це включає здатність вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в економічній сфері, що характеризуються високим рівнем складності та невизначеності, із застосуванням сучасних теорій та методів економічної науки.

Програма чітко визначає професійні компетентності та результати навчання, що свідчать про високий рівень підготовки студентів. Вона забезпечує широкий спектр професійної діяльності та конкурентоспроможність випускників на ринку праці. Ефективність освітнього процесу досягається через логічну структуру програми, збалансоване поєднання теоретичних та практичних знань.

Загалом, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю С1 «Економіка» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини», що пропонується ДУ «Київський авіаційний інститут», відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України та забезпечує високоякісну підготовку фахівців у галузі економіки.

Рецензент:

Канд. екон. наук, доцент,
доцент кафедри економіки, маркетингу
та бізнес-адміністрування Державного університету
інфраструктури та технологій

Олена ПИЛИПЕНКО
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ
Підпис: *Пилипенко О.А.*
Засвідчує: *ст.інсп. В.В. Рашко*

